Задание к практическому занятию по ЗОЖ (№1)
Тест
1. Из данных определений здоровья выберите определение, которое принято всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ):  

А. Здоровье человека – это состояние полного физического, духовного и 

Социального благополучия, а не только отсутствие болезней и физических недостатков;

Б. Здоровье человека – это отсутствие у него болезней и физических недостатков при оптимальной жизнедеятельности;

В. Здоровье человека – это отсутствие у него заболеваний, а также оптимальное сочетание здорового образа жизни с умственным и физическим трудом;
Г. Здоровье человека – процесс сохранения и оптимального развития биологических и психических функций оптимальной трудоспособности и социальной активности человека при максимальной продолжительности его жизни. 


2. Многолетние исследования специалистов в разных странах мира показали, что здоровье человека на 50% и более зависит от:

А. Экологических факторов;

Б. Образа жизни человека;

В. Состояния муниципального медицинского обслуживания населения;

Г. Наследственности.

3. Одной из составляющих здорового образа жизни человека является:

1. Употребление алкоголя в небольших количествах;

Б. Малоподвижный образ жизни; 

В. Умеренные физические нагрузки; 

Г. Оптимальный уровень двигательной активности.

4. Укажите фактор, оказывающий наименьшее влияние на уровень здоровья человека:

А. Экология (окружающая среда);
Б. Генетика (наследственность;
В. Уровень медицинской помощи; 

Г. Повседневный образ жизни. 


5. Укажите самый существенный фактор риска здоровью человека:

А. Вредные привычки;


Б. Нерациональное или неправильное питание;


В. Гиподинамия;


Г. Неблагоприятная экологическая обстановка.

